



රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍යාංශය
Ministry of Public Administration and Management
 නිදහස් වතුරලය, කොළඹ 07, ශ්‍රී ලංකා. சுதந்திரச் சதுக்கம் கொழும்பு 07 இலங்கை.
 Independence Square, Colombo 07, Sri Lanka.
 Website : www.pubad.gov.lk

දුරකථන
 தொலைபேசி: (94) 011-2696211-13
 Telephone

ෆැක්ස්
 தொலைநகல் (94) 011-2695279
 Fax

ඊ-මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

මගේ අංකය }
 எனது இல }
 My No }

ඔබේ අංකය }
 உமது இல }
 Your No }

දිනය }
 திகதி } 2016.01.18
 Date }

රටට අහිමි වූ ජාත්‍යන්තර පිළිගැනීමක් ජනතාවට අහිමි වූ ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදයත් යළි දිනාදීමට පසුගිය වසර තුළ අපේ රජයට හැකි වූනා.

රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍ය රංජිත් මද්දුම බණ්ඩාර

“ලෝකයේ දියුණු ජාතියක් වීමේ අරමුණ ජයගැනීම සඳහා වූ ගමනක් අපේ රජය ආරම්භ කොට තියෙනවා. මේ ගමනේ පළමු වසර පිළිබඳ සමහරු අපෙන් ප්‍රශ්න කරනවා. මොනවද මේ රජය කලේ කියල, එහෙම ප්‍රශ්න අහන අයට අපි කියන්න ඕන අපේ සම්මුතිවාදී රජයේ පළමු වසර තුළ පසුගිය කාලයේ රටක් ලෙස අපට අහිමි වූ ජාත්‍යන්තර ගෞරවය දිනා දෙන්නට හැකිවුනා සේම මේ රටේ ජනතාවට අහිමිව තිබූ ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී අයිතීන් දිනා දීමේ හැකියාවන් ලැබුනා කියන දෙය” යැයි රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍ය රංජිත් මද්දුම බණ්ඩාර මහතා පැවසීය. අමාත්‍යවරයා මේ අදහස් පලකලේ ජාතික ඵලදායිතා ලේකම් කාර්යාලයේදී පැවති නව ඵලදායිතා ව්‍යාපෘති එළි දැක්වීමේ උත්සවයේ ප්‍රධාන ආරාධිතයා ලෙස එක්වෙමිනි. මෙම උත්සවයේදී ඵලදායිතා සංකල්ප ඇතුලත් නව කෘති කීපයක් එළිදැක්වීම සිදුවූ අතර පෞද්ගලික අංශයේ ආයතන කීපයක් සමග ගිවිසුම් අත්සන් කිරීමද සිදුවිය.

මෙහිදී වැඩිදුරටත් අදහස් පලකල අමාත්‍යවරයා “රටක දියුණුවට ඵලදායිතා සංකල්ප භාවිතය ඉතා වැදගත්. මේ නිසාම මේ සංකල්ප වඩාත් ප්‍රායෝගික අන්දමින් භාවිතා කිරීමට අපි කටයුතු කලයුතුයි. අපිට වඩා පසුපසින් සිටි රටවල් අද ලෝකයේ දියුණු රටවල් බවට පත්වී තියෙන්නේ මෙවැනි සංකල්ප භාවිතයට ගැනීම තුලයි. විශේෂයෙන් අපේ රජයේ ඉලක්කය ඉදිරි වසර දහයක කාලය තුළ මේ රටේ ඒක පුද්ගල ආදායම ඇමරිකන් ඩොලර් 10000 කරන එක. මේ ඉලක්කය ජයගන්න නම් නිෂ්පාදනය වේගවත් කල යුතුයි. නිෂ්පාදනය වේගවත් කරනවා වගේම එහි ඵලදායිතාවයත් වැඩිදියුණු කල යුතුයි. මේ කාර්යයේදී රාජ්‍ය අංශයේ වගේම පෞද්ගලික අංශයේ දායකත්වයන් ඉතා වැදගත් වෙනවා. අද අපේ රාජ්‍ය සේවය ප්‍රමානාත්මකව විශාල වුනාට ගුණාත්මක අතින් යම් පසුගාමී තැනකයි තියෙන්නේ. මේ තත්ත්වය ඉදිරි කාලයේදී රාජ්‍ය සේවයෙන් ඉවත් කල යුතුයි. මේ සඳහා ඵලදායිතා සංකල්ප අපි රාජ්‍ය සේවයට ඉක්මනින් හඳුන්වා දිය යුතුයි. ඒ තුළ ඉහල ඵලදායිත්වයෙන් යුත් කාර්යක්ෂම රාජ්‍ය සේවයක් රටතුළ ස්භාපිත කිරීමට හැකියාව ලැබෙනවා වගේම සංවර්ධන ඉලක්ක සාධනය කරගැනීමේ අපේ රජයේ අරමුණ සාක්ෂාත් කරගැනීමට පුළුවන් වෙනවා. මේ කාල පරිච්ඡේදය රටට වගේම අපිටත් තරමක් අභියෝගාත්මක අවධියක්. මේ අභියෝග ජයගෙන රටට ජයග්‍රහණ අත්කර දීමට නම් රාජ්‍ය මෙන්ම පෞද්ගලික අංශයේ ඔබගේත් සහය රටට අවශ්‍යයි. අද වනවිට පෞද්ගලික අංශයේ රැකියා කරන පිරිස ලක්ෂ 80 ක් පමණ වෙනවා. මේ පිරිසගේ සක්‍රීය දායකත්වය රට ගොඩනැගීමේ කාර්යයේදී උපරිම ලෙස උකහා ගැනීම සඳහා අපි උනන්දු විය යුතුයි වගේම තව තවත් පෞද්ගලික ආයෝජන ආකර්ශණය කර ගැනීමට කටයුතු කලයුතුයි. මේ පෞද්ගලික ආයෝජන දිරිගැන්වීම සඳහා අවශ්‍ය සියළු පහසුකම් ලබා දීමට අපි රජයක් ලෙස කටයුතු කරනවා.” යැයි පැවසීය.

මෙම උත්සවයට සමගාමීව ජාතික ඵලදායීතා ලේකම් කාර්යාලය 2010 වසරේදී නියමු ව්‍යාපෘතියක් ලෙස අරඹා සාර්ථකත්වයක් ලබා ඇති කයිසෙන් ව්‍යාපෘතිය සඳහා දීප ව්‍යාප්ත මට්ටමින් තෝරා ගන්නා ලද සුළු හා මධ්‍ය පරිමාණ ව්‍යවසායකයින් 137 දෙනෙකු අතරින් ආයතන 5ක් සමග අවබෝධතා ගිවිසුම් අත්සන් කැබීම සිදුවූ අතර ඵලදායීතා ලේකම් කාර්යාලයේ නිලධාරීන්ට ලැජ්ජාවේ පරිගනක බෙදා දීමක්ද සිදුවිය.

මෙම උත්සව අවස්ථාවට රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් ජේ.දඩල්ලගේ , අමාත්‍යාංශ අතිරේක ලේකම් ඉන්දු කරුණාරත්න,ජාතික ඵලදායීතා ලේකම් කාර්යාලයේ අධ්‍යක්ෂ නිලකා ජයසුන්දර යන මහත්ම මහත්මීන් ඇතුළු පිරිසක් සහභාගී වූහ.

බන්දු යෝගානන්ද

ගරු ඇමතිතුමාගේ මාධ්‍ය ලේකම්